
geografia ogólna

Poziom trudności: Bardzo trudny

1. Stolicą Brazylijskiego stanu Amapa jest :

A - Macapa

B - Victoria

C - Nova Iguazu

D - Manaus

2. Zapora Trzech Przełomów znajduje się w :

A - Stanach Zjednoczonych

B - Chinach

C - Brazylii

D - Rosji

3. Cieśnina Palk leży między :

A - wyspą Szachalin a Azją

B - wyspa Celebes a wyspą Borneo

C - Sri Lanką a półwyspem Indyjskim

D - półwyspem Arabskim a Afryką

4. Największe złoża fosforytów znajdują się w :

A - Rosji

B - Nauru

C - Palau

D - Niemczech

5. Miasto nazywane " Wenecją Północy " to:

A - Sztokholm

B - Ryga

C - Helsinki

D - Tallin

E - Sankt Petersburg
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6. Która z podanych rzek nie leży w dorzeczu Amazonki :

A - Tocantins

B - Araguala

C - Madeira

D - Św. Magdalena

E - Rio Negro

7. Półwyspy azji północnej wymieniając od wschodu to :

A - somalijski, kamczatka, jamał, gydański

B - jamał, tajmyr, gydański, kamczatka

C - kamczatka, tajmyr, gydański, jamał

D - gydański, jork, tajmyr, kamczatka

E - jukatan jamał gydański kamcztka
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geografia ogólna

Poziom trudności: Bardzo trudny

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. B

5. E

6. D

7. C
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